
  令和２年第３９回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                       午後３時００分から 

  令和２年１２月８日（火）                 

午後３時２５分まで 

出 席 者 
委 員 梅田委員長、與川職務代理、小井委員、本橋委員 

事務局 石田局長、油川次長、水越担当係長 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから令和２年第３９回定例会を開会いたします。 

 報告事項３９－１ ポスターコンクール表彰式について 

局  長 （別紙のとおり、ポスターコンクール表彰式について説明し、報告し 

 た。） 

局  長 ポスターコンクール表彰式については、小学校の部・中学校の部の各 

 賞を個人あて授与し、併せて都・区からの学校協力校賞を授与いたしま 

 す。その後、選挙管理委員会委員長及び教育長より祝辞をいただきます。 

 そして、最後に記念撮影を行います。 

與川委員  個人として、東京都入選となった生徒については、都・区の両者から 

    の表彰を受けるのですか。 

局  長  今年は東京都選挙管理委員会主催の表彰式が中止となりましたので、 

 今回は区の表彰状と合わせて都からの表彰状も贈呈いたします。 

本橋委員  受賞者は、全員が表彰式に出席しますか。 

局  長  今のところ、欠席の連絡はいただいていないので、受賞者の全員が出 

 席されると思います。 

與川委員 区のカテゴリーの中で、佳作と努力賞では異なるのですか。 

局  長  区の一次審査を通過し入選には至らなかった作品が佳作となり、それ 

 以外に別に選出した作品が努力賞となっています。 

與川委員  区の受賞者への賞品については、どのようになっていますか。 

局  長  絵の具などの画材を賞品としています。 

委 員 長  個人あての区の表彰状は、賞によって異なるものなのですか。 

次  長  個人あての区の４賞については、ポスターの図案を掲載した内容の表 

 彰状になっています。 

局  長  今後、ポスター受賞作品の展示会を、永福和泉地域区民センターと区 



 役所にて開催します。 

本橋委員  その展示会では、どのくらいの作品が見られますか。 

局  長  ４賞、入選、佳作、努力賞の合計５４作品が展示されます。 

局  長 その他として、前回の定例会にて協議しました公職選挙法等改正要望 

 事項に関する調査表を纏めましたので、配付します。 

 その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長  他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 


